# 拒不配合过户

# 原房东被判承担多支出的土地出让金

本报讯 (晚报记者 甄泽)近年 来,满足上市交易条件的安置房越来 越多,由此产生的纠纷矛盾也日益增 多。日前,记者从新吴法院了解到, 在一起洗及安置房买卖纠纷中,原房 主因不愿配合过户,导致交易拖了一 年多才完成,最终法院判决原房主承 担多余的费用。

前些年,朱某、雷某将他们名下 的一套安置房以16万元的价格出售 给凌某、方某,双方约定过户费用由 凌某一方承担。但等到房屋可以过 户时,朱某、雷某却没有配合办理过 户手续。2018年1月,凌某、方某将 朱某和雷某诉至新吴法院,要求对方 履行计户义务。

新吴法院经审理后判决朱某、雷 某配合凌某、方某完成房屋过户,过 户时产生的土地出让金及相关契税 等均由凌某、方某负担。朱某、雷某 对一审判决不服,向无锡市中级人 民法院提起上诉。后无锡市中级人 民法院作出判决:驳回上诉,维持原

不过即使两级法院均判决朱 某、雷某败诉,但两人依旧拒绝履行 过户义务,无奈之下,凌某、方某向 新吴法院申请强制执行。时间来到 2019年3月,房屋终于完成了过户, 但新的问题随之而来:由于朱某和 雷某的不配合行为,导致最终完成 过户的时间较晚,凌某、方某因此多 交纳了部分土地出让金。凌某、方 某因此再次向法院起诉,要求朱某、 雷某赔偿土地出让金上涨造成的差 额损失。

"当事人一方不履行合同义务或 者履行合同义务不符合约定,应当承 担继续履行、采取补救措施等违约责

任,给对方造成损失的,还应赔偿损 失,损失赔偿额应当相当于因违约所 造成的损失。"据法官介绍,该房屋是 2019年3月法院执行阶段才完成过 户登记, 但此时相比于2018年初, 实 际办证时土地收益等费用价格上调 产生了费用差额15893.80元,该部分 费用是因朱某、雷某在凌某、方某提 出过户主张后未能及时配合办理所 致,所以朱某、雷某应当承担相应损 失的赔偿责任。据此,法院判决,朱 某、雷某赔偿凌某、方某土地出让金 差额损失15893.80元。



#### 新市民子女展示才艺

昨天下午,第十四届无 锡市新市民学校(子女)才 艺展示活动在无锡市少年 宫青少年音乐厅举办。本 次活动面向全市新市民学 校的孩子们,近800名分别 来自辽宁、河北、安徽、山 东、贵州、甘肃等多个省市 自治区的孩子登台展示。 表演形式多样,内容丰富多 (方正)

## 被执行人在法院"暗度陈仓"被识破

本报讯 这边厢和法官、申请 人协商解决问题,暗地里却指使他 人偷偷转移财产。近日,在梁溪法 院处置的一起执行案件中,被执行 人就来了这么一手"暗度陈仓"。

"法官,我看到唐某了,你们 快来!"近日,梁溪法院执行局法 官助理吴阳磊接到了一执行案件 的申请人林某的电话,之后便立 即赶赴现场。之所以这么着急, 是因为这名唐某在案件进入执行 阶段后,始终逃避与法官的见面, 因此听到唐某的消息,吴阳磊放 下手中的事情就去往现场。

据介绍,唐某承租了林某名 下的一处房产,但是却拖欠租金

不肯支付,前前后后欠了有7万余 元。林某多次催讨无果后,只能 向法院起诉。案件事实清楚,梁 溪法院判决唐某向林某支付拖欠 的租金,但唐某始终不主动履 行。之后,案件便进入到执行程 序,期间法官多次与唐某联系,唐 某仅仅委托律师到法院声称愿意 协商解决,本人却始终拒绝出面, 也从来不拿出还款方案。因此, 能否找到唐某本人对申请人债权 的实现具有至关重要的意义,这 才有了上述的一幕。

不过即使是面对法官,唐某 依旧态度蛮横,不愿履行判决,执 行法官随即将唐某拘传至法院。

这下唐某总该老实了吧?令人没 想到的是,唐某人在法院与申请 人林某协商,暗地里却指使他人 偷偷将涉案房屋内自己的物品搬 空了,法官得到消息并核实后,认 为唐某具有逃避执行的恶意,决 定对唐某采取司法拘留措施,并 当场送达了司法拘留决定书。

当晚,唐某在法院羁押了一 夜,次日下午被送交拘留所。见 真要被拘留,唐某傻了眼,终于认 识到逃避执行的后果,进拘留所 当天就委托律师归还了3万余元, 一星期后又付了8000元,并就余 款5万元与申请人达成和解。

(甄泽)

# 在微信上冒充领导

## 兄弟俩诓了宜兴老板18万元

本报讯"领导"主动添加微 信,寒暄后提出转账要求,遇到这 种情况可要小心。宜兴法院日前 审结了一起电信网络诈骗案件, 两兄弟在微信上冒充领导加企业 主为好友,共计骗得18万元。

潘某经营一家花店,受疫情影 响生意不佳,无奈关门。没有收入 来源,潘某与堂弟潘某某商量利用 网络进行诈骗。两人一拍即合,在 网上搜索各种诈骗案例,选中了 "冒充领导"这一手段,开始修炼诈 骗"秘籍"。2020年9月,潘某兄弟 大量搜索各地企业信息,选取其中 注册资金较多的企业,将法定代表 人姓名和手机号存档,同时将企业 所在辖区政府领导的姓名和照片 对应保存。接着,两人在网上购买 多个微信账号,将微信头像、姓名 设置为辖区领导,再去添加对应辖 区企业老板的微信。

番"私人订制"后,潘某兄弟 顺利添加到了宜兴一企业主的微 信。"企业生意不错吧?有没有困 难需要解决?"潘某兄弟佯装某领 导的口吻,细致关心企业发展情 况,让企业主心存感激,信以为 真。过了一段时间,这位假冒的 "领导"便以亲戚公司需要资金周 转,但个人账户不方便转账为由, 需借用企业账户。为了进一步获 取企业主的信任,潘某兄弟用图

片编辑软件,伪造了8万元和10 万元的转账记录发给对方。领导 需要帮忙,还先行转账了,企业主 丝毫没有怀疑,立即将18万元转 到"领导"指定的账户。第二天, 企业主查询到账户内并未收到 钱,方才发现自己上当受骗了,遂 向公安机关报案。

宜兴法院经审理认为,被告 人潘某、潘某某以非法占有为目 的,伙同他人利用电信网络技术 手段,虚构事实、骗取他人财物, 数额巨大,其行为均已构成诈骗 罪。最终,两被告人均被依法判 处有期徒刑四年,并处罚金人民 币一万元。 (何小兵)

### 女子趁隙 盗窃喜烟被抓获

本报讯 近日,蠡园开发区派出所民 警走访中得知,辖区一家酒店举办的婚宴 上有些香烟被偷走了。警方对此展开调 查,第二天嫌疑人再度出现,被酒店员工 当场扭获。

当天中午民警接到报警赶到酒店时, 看到被工作人员拦住去路的一名中年女 子神色慌张。民警检查发现女子随身携 带的拎袋中有多包香烟。"这烟哪里拿来 的?""餐厅那里拿的。""举行婚宴的人你 认识吗?""……"工作人员告诉民警,前一 天酒店举办的婚宴上莫名其妙少了几包 香烟,虽然失主因为种种因素没有报警处 理,但工作人员怀疑有人溜进婚宴趁隙盗 窃。第二天酒店里又有人举办婚宴,工作 人员留意到一名女子在宴席开始前一段 时间进入酒店转悠,手里挎着外套还拎着 袋子。女子鬼鬼祟祟,且很快察觉到自己 行踪被发现想要逃跑。闻讯赶来的其他 工作人员将她堵在卫生间并报了警。

据调查,嫌疑女子姓杨,酒店的公共 视频显示她曾多次进入酒店盗窃婚宴上 的香烟。杨某到酒店时诵常婚宴还没开 始,新人和家属正在外面迎接宾客,婚宴 大厅里多是一些工作人员,只有零星几名 宾客落座。杨某趁四下无人注意,冒充宾 客佯装寻找座位来到还无人落座的酒桌 前,用衣服做掩护把桌上的香烟藏进环保 袋。如此反复偷了几桌香烟之后,杨某才 离开现场。杨某交代,以前自己参加宴席 时发现酒桌上的香烟无人注意,即使偷偷 顺走,宾客也只当是同桌人拿的,而新人 和家属则头绪繁多无暇顾及,过后也很难 发现。杨某便起了贼念,多次盗窃香烟共 计50多包,价值3000多元。 (小任)

#### 2021年12月8日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:春潮花园一区 10# ~ 15#, 25# ~ 27#, 15#- 1 ~ 15#-2, 停气时间为2021年12月 8日08:00至2021年12月8日 17:00,停气时长为9.0小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2021年12月6日